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ПІДГОТОВКИ 

 

 

У 2022 – 2023 навчальному році робота методичної комісії викладачів 

предметів суспільно – гуманітарної підготовки була спрямована на 

вдосконалення педагогічної та методичної майстерності викладачів, їх 

кваліфікаційного рівня, а також на реалізацію методичної теми навчального 

закладу «Впровадження онлайн – технологій в організацію навчально – 

виробничого процесу».   

Методична комісія викладачів предметів суспільно – гуманітарної 

підготовки налічує у своєму складі 5 осіб: 

Барабаш С. Л. – голова комісії, викладач англійської мови, української мови та 

літератури; 

Журавель О. В. – викладач загальнопрофесійних дисциплін; 

Ярохно В. А. – викладач історії; 

Хоцій А. А. – викладач англійської мови, німецької мови, зарубіжної літератури; 

Цокур Н. М. – викладач української мови та літератури, зарубіжної літератури. 

Методична тема комісії: «Використання інтерактивних сервісів при 

вивченні предметів суспільно – гуманітарного циклу» має на меті забезпечити 

різноманітні форми та методи активізації навчальної діяльності здобувачів 

освіти за допомогою Інтернет – сервісів, навчальних платформ онлайн з метою 

отримання повноцінної освіти, з урахуванням індивідуальних можливостей та 

інтересів здобувачів освіти. 

Завдання методичної комісії: 

 Забезпечення високого рівня проведення занять. 

 Підвищення якості проведення уроків та позаурочних заходів на основі 

впровадження інноваційних технологій. 

 Використання інтерактивних форм та методів проведення занять. 



 Впровадження державних освітніх стандартів та компетентнісного 

підходу у навчанні. 

 Вивчення й впровадження в педагогічну практичну діяльність досягнень 

науки. Виявлення, узагальнення та поширення досвіду педагогів ліцею та області. 

 Розробка навчальних, науково – методичних, дидактичних матеріалів, 

створення банку даних олімпіадних завдань. 

 Вивчення та аналіз навчальних планів, програм (на компетентнісній основі), 

підручників, методичних рекомендацій щодо змісту, форм та методів проведення 

уроків, тематичних консультацій, позакласних заходів. 

 Удосконалення контрольно – оцінювальної системи при проведенні різних 

видів оцінювання. 

 Удосконалення роботи над розвитком особистісних підходів щодо 

активізації пізнавальної діяльності учнів. 

 Поповнення навчальних кабінетів наочними посібниками, дидактичним 

матеріалом, новинками  методичної літератури, оснащення матеріально – 

технічної бази кабінетів. 

 Підготовка здобувачів освіти до складання ДПА у формі НМТ. 

 Розробка електронних засобів навчання (робота з програмами Zoom, Skype, 

Classroom, Google диск). 

 Удосконалення системи роботи з обдарованими дітьми. 

 Організація і проведення мовно – літературних конкурсів. 

 Посилення роботи з учнями, які потребують додаткової уваги. 

Шляхи вирішення методичної теми комісії: 

 корекція навчальних планів та програм відповідно до державних освітніх 

програм на компетентнісній основі; 

 удосконалення матеріальної бази навчальних кабінетів; 

 впровадження інтерактивних форм і методів навчання; 

 використання мультимедійних засобів навчання; 

 використання Інтернет – ресурсів; 

 моніторинг рівнів НДУ; 

 робота з обдарованою молоддю; 



 проведення предметних тижнів; 

 проведення відкритих уроків та виховних заходів; 

 співпраця з музеями, бібліотеками міста; 

 співпраця з творчими колективами та письменниками міста; 

 участь та проведення конкурсів, семінарів, практикумів. 

Виконання плану роботи методичної  комісії: 

Відповідно до плану роботи методичної комісії у 2022 – 2023 навчальному 

році було заплановано та проведено 10 засідань, в тому числі 1 відкрите 

засідання, на яких проаналізовано рівень навченості учнів та шляхи його 

підвищення, опрацьовано нормативні документи Міністерства освіти та науки 

України, обласного департаменту освіти, навчально – методичного центру ПТО 

у Черкаській області, заслуховувалися доповіді та реферати, було проаналізовано 

відкриті уроки, вироблені методичні рекомендації щодо підвищення якості 

проведення уроків, обмін досвідом роботи, проведення уроків онлайн в умовах 

дистанційного навчання та за допомогою  платформи Classroom, вивчення 

новинок навчальної літератури, аналізувалися результати олімпіад та конкурсів. 

Розглядалися питання удосконалення методів проведення уроків, 

впровадження різних форм та методів навчання, однією з яких є нестандартні 

уроки, уроки онлайн. Члени методичної комісії працювали над удосконаленням 

бази навчальних кабінетів; зацікавлювали учнів до вивчення предметів суспільно -  

гуманітарного напряму шляхом організації та проведення позакласних заходів, 

участю у мовно-літературних  конкурсах, гуртковій роботі, екскурсіях; 

протягом року працювали гуртки з англійської та української мов. 

Барабаш С. Л. разом зі здобувачем освіти групи ОПС – 11 Киндиком Д.  

взяли участь в обласному етапі Міжнародного мовно – літературного конкурсу  

імені П. Яцика та посіли 3 місце. 

Відповідно до плану роботи НМЦ ПТО в Черкаській області викладачі 

методичної комісії брали участь у обласних вебінарах, засіданнях творчих груп, 

семінарах, зокрема семінар – практикум для викладачів загальноосвітніх 

предметів  «Формування ціннісного компонента на уроках української мови та 

літератури», тренінгах з розвитку методичної компетентності «STEM-урок: від 



теорії до практики». Викладачі методичної комісії також взяли участь у 

підготовці та проведенні Тижня української писемності та мови, написанні 

Всеукраїнського радіодиктанту, Тижня педагогічної майстерності, Дня рідної 

мови, Дня вишиванки (усі матеріали висвітлені на сайті навчального закладу). 

Відповідно до графіка були проведені відкриті уроки, які відрізнялися високим 

рівнем педагогічної майстерності, креативністю, нестандартними формами: 

Барабаш С. Л. /Відомі заклади харчування у світі/, Хоцій Г. А. / Контроль навичок 

читання/, Ярохно В.А. /Голодомор 1932-1933 років – геноцид українського 

народу/, Цокур Н. М. /150-річчя від дня народження Миколи Міхновського/. 

Протягом року викладачі методичної комісії проводили систематичну роботу по 

підготовці здобувачів освіти до Всеукраїнських учнівських олімпіад з української 

мови, англійської мови, історії; до ДПА у формі НМТ з предметів циклу, 

співпрацювали з місцевими бібліотеками та музеями.  

Пройшли курси підвищення кваліфікації у рамках проєкту «EU4Skills» 

викладач англійської мови Барабаш С. Л., викладач англійської мови Хоцій Г. А.; 

атестувалася у 2023 році Хоцій Г. А.  

Вищезазначені форми та методи навчальної роботи методичної комісії 

викладачів предметів суспільно-гуманітарного напряму сприяли підвищенню 

ефективності навчального процесу та реалізації методичної мети. Методична 

комісія провела моніторингові дослідження рівня навченості учнів з предметів 

суспільно -  гуманітарного циклу – якісний показник навченості на задовільному 

рівні 32 – 37%. 

Роботу методичної комісії за 2022 – 2023 навчальний рік вважати 

задовільною.  

У 2023 – 2024 навчальному році методична комісія планує працювати за 

такими основними напрямками: 

 Методична тема «Використання цифрових сервісів при вивченні предметів 

суспільно-гуманітарного напряму». 

 Впровадження передового педагогічного досвіду, обмін досвідом роботи, 

узагальнення досвіду роботи Хоцій А. А. Вивчення і використання в навчальному 



процесі сучасних інноваційних педагогічних і виробничих технологій, кращого 

досвіду роботи педагогічних працівників, аналіз результатів цієї роботи. 

 Підтримка науково-дослідницької роботи викладачів, впровадження 

інтерактивних технологій під час проведення уроків теоретичного навчання з 

предметів напряму. 

 Розгляд та ухвалення робочої навчально-програмної документації, її аналіз, 

внесення коректив у робочі навчальні плани з урахуванням компетентнісного 

підходу з предметів напряму. 

 Забезпечення взаємозв'язку загальноосвітніх дисциплін, теоретичного і 

виробничого навчання учнів.  

 Проведення роботи з комплексно – методичного забезпечення навчального  

процесу, розробка методичних рекомендацій з ефективного використання 

дидактичних матеріалів, створення необхідних засобів навчання тощо. 

 Організація наставництва, надання допомоги молодим педагогічним 

працівникам у підготовці і проведенні уроків, організація взаємовідвідування 

уроків, відкритих уроків та їх обговорення. 

 Організація та проведення конкурсів, олімпіад з предметів циклу, участь у 

семінарах, вебінарах. 

 

 

 

 

 

 

 

Голова методичної комісії ___________________ Світлана БАРАБАШ 

   

Секретар методичної комісії __________________ Наталія ЦОКУР 

 

 


